



Tempus III



ОСНОВИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ аграрного сектора

Досвід та знання Франції, Чехії, України



Поєднати теоретичні і практичні знання між дисциплінами (економіка і соціологія, екологія і агрономія, сільськогосподарське машинобудування), поєднати різні точки зору, притаманні різним культурам, показати приклади, взяті з різних національних контекстів, такою є генеральна лінія розробки даного підручника з основ сталого розвитку аграрного сектора.

Цей підручник є результатом інтенсивного обміну знаннями та досвідом між університетами трьох країн: України (Білоцерківським національним аграрним університетом та Кіровоградським національним технічним університетом, Чеським університетом наук про життя CZU) та Діжонської національною школою вищої агрономічної та екологічної освіти та харчових технологій (AgroSup France Dijon). Прийняти цей міждисциплінарний і міжкультурний виклик було б не можливо без проекту Темпус 3 “Концепція сталого розвитку в підготовці фахівців для сільського господарства під координуванням К.Констан (Фр.), котрий фінансувався Європейським Союзом.

Підручник призначений для студентів, викладачів, а також всіх, хто пов'язаний з сільською місцевістю. Він складається з двох великих частин. Перша допомагає читачеві виховати у себе загальну культуру і отримати базові знання щодо сталого розвитку. Друга складається з чотирьох глав, присвячених різним дисциплінам (соціальні і економічні науки, агрономія, екологія, сільськогосподарське машинобудування). В ній розглядається сталий розвиток сільських територій в прикладному плані. теоретичні підходи, засоби та методи, ілюстрації та тести для перевірки знань: ось загальна структура його глав, котра допомагає читачеві вільно орієнтуватися в цьому підручнику, використовувати потужні засоби вивчення проблеми в кожній дисципліні та отримати основи міждисциплінарного знання.

Зміст та автори

Основи сталого розвитку аграрного сектора (Досвід та знання Франції, Чеської республіки, України)

Загальне координування : Я. Сансебе (Франція)

Перевірка та фінальна вичитка : Л.В.Молдаван (Україна)

Координування з українського боку : Т.М.Димань (Україна)

Координування з Чеського боку : М.Лоштяк (Чеська республіка)

Переклад : Л.О.Степура (Україна)

1-ша частина – Вступ до сталого розвитку : історія, принципи та підходи

Глава 1 – Історія, дійові особи та принципи сталого розвитку – Я.Сансебе (Фр)

Глава 2 – Сталий розвиток, інший підхід до розвитку – Ж-П.Буанон (Фр), Б.Різу (Фр), Я.Сансебе (Фр)

Глава 3 – Сталий розвиток українського сільського господарства – О.М.Варченко (Укр),
О.В.Шубравська (Укр)

2-га частина – Міждисциплінарний підхід до сталого розвитку сільських територій

Глава 1- Соціальні науки – Ж-П. Буанон (Фр), М.Лоштяк (ЧР), О.М.Варченко (Укр), О.В.Шубравська (Укр),

Глава 2 – Агрономія – Л.А.Козак (Укр), Я.Вашак (ЧР), Л.ТЬєбо (Фр), Ж.Труш (Фр)

Глава 3- Екологія - Т.М. Димань (Укр), І.Ланда (ЧР), Б.Ніколардо (Фр)

Глава 4 –Сільськогосподарське машинобудування –Д. Герак (ЧР), Ж.П.Лем"єр (Фр), В.Сало (Укр) .